
ftifilM

IB
Ííí'íA

Mnnhgu

f% ■ I «................................. I ia á°i ^ r £tisztítását
kifogástalanul teljesíti

HMBÉCZY ANTAL
rntiafestö és vegytisztító intézete

DFJBRECZEN, Széchenyi 
utcza 42-ik szám.

XXXVI. évfolyam. 70. szám. Szombat 1904. Április 9.

DEBRECZEN
A DEBRECZENI ÉS HAJDUMEOTEI FÜGGETLENSÉGI PÁRT HIVATALOS KÖZLÖNYE.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben : félévre 6 kor., negyedévre 2 kor. 60 fill. 
Vidéken: félévre 8 kor., negyedévre 4 kor. — fill.

Mozgósítási hírek.
— ápr. 9.

Valami hitelt mégis csak kell 
adni a mozgósításról szóló hírek­
nek. Ismételten fölbukkannak. Elő­
készítése érdekében sajátlagos in­
tézkedések történnek. Kétségtelen, 
hogy a külügyi politikánk behatóan 
mérlegeli egy esetleges balkáni elő­
nyomulás lehetőségét s a hadveze­
tőség e lehetőségre kószenlétbeigyek- 
szik helyezni magát.

No és eddig rendben is van a 
dolog. Nem nézhetjük rossz szem­
mel, ha a monarkia harczkópessége 
az ily beható elméleti előkészületek 
által betetőzést nyer. Elvégre az 
örök béke ideje még nem érkezett 
el. Európai harezok lehetősége nincs 
kizárva. Igenis, készen kell len­
nünk, hogy szükség esetén akár 
Olasz-, akár Orosz-, akár Német­
ország ellen fölvonuljunk s ugyan­
így meg kell teremteni egy esetle­
ges Balkán beavatkozás előföltételeit 
is. És ha ez történik: a hadvezető­
ség csak legsajátabb kötelességét 
teljesiti.

De ha arról van szó, hogy a 
monárkia megrögzött külpolitikai

A szerelem halála.
Irta: Vértessy Gyula.

Gyűlölködés, igaz ok nélkül 
Csak meghalt ez a szerelem 
Egy szép tavaszi reggelen.
Mint játékával balga gyermek,
Úgy bántunk el szegény fejével, 
Kaozagva téptük szerteszéjjel.
Mintha gyermekjáték lett volna,
Nagy szelesen, úgy törtük össze,
Még jót is kaczagtunk fölötte!
Mint két igazi bohó gyermek,
Ki később kezd el csak zokogni,
Mikor nincs mivel játszadozni.
Örültünk, mikor összetörtük 
8 mikor elváltunk, úgy kaczagtunk I 
Később meg’ majd utána haltunk I
De nem engedte büszkeségünk,
Hogy egyik azt a szót kiejtse,
Amit a másik várt epedve.
Pedig akkor csak haldoklóit még. 
Életre kelhetett vén’ könnyen,
Csak fürdőit volna bubán, könyben 1
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viszketegből hebehurgya kalandba 
sodortassék lent a balkáni törzsek 
között: ez ellen már minden magyar 
embernek hangosan tiltakoznia kell. 
Tapsolnunk lehetne, ha a régi ma­
gyar imperiális politika ujrafölvé- 
teléről volna szó. De tudjuk, hogy 
ennék a gondolata is ki van zárva. 
Ausztria keres magának a Balká­
non uj ipari piaczokat: ez az egész. 
De hát ily őzéi érdekében magyar 
pénznek nem szabad fogynia, ma­
gyar vérnek nem szabad omolnia.

A balkáni kérdést azonban Ma­
gyarországnak már most ki kellene 
aknáznia. Minél inkább érzi a szük­
ségét a külpolitikai fölfogás egy 
esetleges újabb okkupácziónak: an­
nál hevesebb, hangosabban kell 
követelnünk, hogy a függő kérdé­
sek ezen a téren előnyünkre elin- 
téztessenek. Szőnyegre kell hozni 
Dalmáczia visszacsatolásának kér­
dését. Ez legyen minden további 
áldozatkészségünknek conditio sine 
qua non-ja. Bosznia-Herczegovinára 
nézve erőteljesen érvényesülnie kell 
a magyar befolyásnak, a magyar 
érdekeknek. Voltaképpen Magyar- 
országhoz kell csatolni ezt a tarto­
mányt, mert területileg is ide tar­

Egy jó szóra feltámadt volna 1 
De büszke ajkunk hallgatott —
S a haldoklóból lett halott...

Sursum Corda!
— Bosnyák Zoltán Bzinmüve. — 
Hazug, léha világból, mely korhadt 

hagyományokon csüng és tartalmatlan elő­
ítéleteket bálványoz, a szabad, napeugaras, 
igaz életbe vágyakozik Gyulaffy László gróf. 
Rokonai mindent elkövetnek, hogy a maguk 
körében maraszszák. A család fejének, özv. 
gróf Gyulaffy Gózánónak nagy tervei van­
nak unokaöcscsével. Megválasztatja képvi­
selőnek, fényes pályát egyenget részére. 
Unokahugát, Gyulaffy Alioze grófnőt szánja 
neki feleségül, kivel együtt megkapná a 
család vagyonát is.

László grófot mindez nem csábítja 
Gyönyörűséges, meleg álmai vannak. Tolsz­
toj grófra esküszik és erkölcsi forradalomról 
álmodik, mely a gyűlöletet ledöntve, ismét 
a világra bűvöli a szeretet országát. Újjá­
születésről ábrándozik, mely eljön vér nél­
kül, forradalomra, melynek nincsenek áldo­
zatai. Oly kort lát lelkének színes látomá­
saiban, amikor beáll a világ menetébe 
egy uj erő, mely eddig csak az élet mellék-

tozik s mert a történelmi emlé­
kek is ily szellemű intézkedésre 
utalnak.

Ha a magyar nemzetnek ezek a 
jogos követelményei teljesítetnek, 
akkor szóba kerülhet a további bal­
káni előre haladás. Mert akkor leg­
alább tudjuk, hogy vérünkön, pén­
zünkön nem idegen állami érdekek 
számára kaparjuk ki a gesztenyét, 
nem is a tüzből, hanem v tűzhá­
nyóból.

De ha a magyar nemzetnek e 
legjogosabb követeléseire nem is 
hajszolnak Bécsben, ha a balkáni 
előrenyomulás terve csak „Uj-Ausz- 
tria“ határait akarja szélesíteni: 
akkor minden erőnkkel, föllépésünk 
egész súlyával tiltakoznunk kell 
egy ily előrenyomulásnak még 
a gondolata ellen is.

Veszély ott csak akkor fenye- 
, getne, ha valamely népfaj nagyobb 
nemzetalakulás történelmi útjára 
lépne. Ha — aminek talán egyedül 

I van lehetősége — akár a szerbiai, 
akár a montenegrói mag körül a 
szlávok valamely uj hatalmassággá 
tömörülnének. Erről azonban szó 
sem lehet. A Balkán népfajai közt 
ily fenyegető folyamatot nem ész-

utjain járt: a Szépség. A műtermekbe, 
könyvtárakba s a természet félreeső zugaiba 
száműzött Szépség megjelennék az Élet 
nagy dobogóján. Ezért az átalakulásért, 
ezért az újjászületésért rajong. Uj kereszt- 
ségért, mely felmagasztalj» a sziveket. 
„Surdum corda 1 — igy szói az uj megvál­
tás igéje.

László gróf egy uj ezocziálizmua apos­
tola, mely békességben, minden erőszak­
tól irtózva meg akarja váltani a közélet 
bűneit.

Ily fellengző lélekkel, ily nemes gon­
dolkodással lópten-nyomon össze kell ütköz­
nie azokkal, kik a vérség jogánál fogva 
legközelebb állanak hozzá. Nem vallja 
nagynéniének azt a felfogását, hogy egyet­
len feladata az, hogy mint az utolsó Gyulaffy, 
ismét a régi fényben ragyogtassa az ősi ne­
vét. Szembe helyezkedin Richard atyával, a 
ravasz jezsuitával, aki hatalmában özv. 
Gyulaffy grófnőt és rendjének szeretné meg­
szerezni a család birtokait. Visszautasítja 
szép unokahuga, Alicze grófnő szerelmét is, 
mert szivét már egy másik leány mosolya 
verte bókóba. Szerelmes Eszterbe, Áron fa­
lusi rabbi gyönyörű szép leányába, akihez 
grófi voltát Íntagadva, mint a gróf titkárja 
látogat el. Eszter fiatal szivében mély gyö-
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lelhetünk. Valamennyi ellensége az 
egymásnak és önmagának is. Egy­
mást falják föl. A mi rideg érde­
künk tehát agy közelittetik meg, 
ha magukra hagyjuk őket mind­
addig, amig eljön az ideje, hogy 
nem a kombinált közös czimer, ha­
nem a magyar turul madár keljen 
szárnyra s keressen uj fészkeket a 
Balkán kopár és sötétszinü hegyei 
között.

A közKÓrliáz rejtelmei.
— Válás* Horvith Károly dr. nyilat- 

kosztára. —
— április 9.

A debroczeni közkórházban felmerült 
szúrnom ós felháborító eseteket az elmúlt 
héten több közleményben szóvá tettük la­
punkban.

Tettük ezt azon alkalomból, hogy a 
közkórház egyik vezető osztályorvosa: dr. 
Horváth Károly ellen a polgármester a 
bujakóros osztályban tapasztalt rendetlen­
ség és fegyelmezetlenség miatt fegyelmi 
vizsgálatot indított.

Erre Horváth Károly dr. a tegnapi 
lapokban nyilatkozik.

Súlyos vádjainkkal, melyeket a kór­
ház ellen emeltünk és amelyeket, ismétel­
ten hangoztatjuk, — akár sajtóbiróság, 
akár a vizsgálat alkalmával beigazo­
lunk — az orvos ur hajszának minősíti 
é-' az összes felhangzott adatokat valót­
lanságnak mondja, kivéve azt, hogy ő 
ellene a már említett okból vizsgálatot in­
dítottak.

Röviden reflektálunk az orvos ur 
nyilatkozatára. Először is visszautasítjuk

keret ver a gróf képe és mind hevesebb 
szenvedély lángjai csapkodják körül a 
rangra egyenetlen, de lélekben egyforma 
párt.

A kastélyban nem marad titok László 
gróf „őrültsége.“ Richard atyja jó besúgó. 
Gyulaffy grófné vad haragra gerjed. Minden 
csöpp vére fellázad az ellen, hogy unoka- 
öcsese mellett a falusi rabbinus leánya fog­
lalja el a hitves helyét. Két akarat kemé­
nyen ütközik össze egymással. A grófné a 
családi hagyományok, az arisztokrata elő­
ítéletek nevében harczol, melyeket azonban 
ö maga nem előítéleteknek, hanem szent 
elveknek vall.

— Előítéletnek nevezed azt, ami sok 
százados fejlődés fényessége ? Előítélet a 
nevünk, amelyet nagygyátett a történelem V 
Előítélet az előkelőségnek gyönyörű harmó­
niája, amelyen sok nemzedék ízlése dolgo­
zott?. .. Minden ember bizonyos társadalmi 
viszonyok között születik s aki szembeszáll 
e viszonyokkal, megszenved érte... — ezt 
vágja Lá szló szemébe a grófné.

De » rajongó és tiszta szerelmében 
leimagasztosuló ifjú bátran felveszi a har- 
ezot. Így szól a riadója:

— Üres külsőségeknek ón nem hozok 
emboráldozatot. En kinevetem az előkelő­
ségnek egész komédiáját. Izről-izre ember 
vegyok 1 Tettei m tevője, vágyaim vágyója I

és tiltakozunk az ellen, hogy mi a kór­
ház ellen hajszát indítottunk

A közérdek szempontjából legelőször 
is azt hoztuk nyilvánosságra, hogy a pol­
gármester a nyilatkozó orvos ur ellen 
vizsgálatot indított. Mi nem állítottuk, 
hogy az orvos ur a hibás, de mint azon 
osztálynak vezetője, e’ső sorban felelős az 
osztályában előfordult dolgokért. Hogy 
hibás-e vagy másokat terhel-e a felelős 
ség, az a vizsgálat hatáskörébe tartozik, 
mi csak a tényt hoztuk nyilvánosságra.

Ugyanekkor és másnap, — az alka­
lomból, hogy a nyilatkozó orvos ur ellen 
megindult a vizsgálat, kötelességünkhöz 
híven felhívtuk az illetékes hatóság figyel­
mét azokra a felháborító és szomorú ál­
lapotokra, melyek a város drága pénzén 
fenntartott kórházában évek óta uralkod­
nak és erélyes, szigorú vizsgálatot 
követellünk a közkórbéz egész veze­
tősége ellen.

Ha azok a vádak, melyek a nyilat­
kozó orvos ur szerint — és a melyek 
nem kizárólag az ő személyére és az 
osztályában előfordult állapotokra vonat­
koznak — légből kapottak, kérdezzük a 
kórház igen tisztelt igazgatóságától :

Miért hagyják magukon száradni azo­
kat a súlyos vádakat ;

miért nem kérték meg önként ma­
guk ellen a vizsgálatot, hogy bebizonyít­
hassák az emelt vádak alaptalanságát ;

vagy ha ezt nem teszik, miért nem 
fordulnak elégtételért a sajtóbirósághoz ?

Mindaddig, mig a vádak alaptalan­
ságát beigazolva nem látjuk, a közönség 
nem hiheti el a nyilatkozó orvos urnák, 
hogy az általunk emelt vádak légből ka­
pottak.

A kórház jóhirneve követeli a vádak

tisztázását és mi bármiféle nyilatkozattal 
szemben ia fentartjuk azokat és készek 
vagyunk állításainkat beigazolni.

Mi nem törődünk azzal, ad-e valamit 
I orvos ur közleményeinkre, de a kórház 
1 érdeke feltétlen megkívánja a vádak tis/ 

tázását.
A „Pesti Hírlap“-ban megjelent köz­

leményhez a „D ibreozen“ czikkirójának 
semmi köze. Hogy a „Pesti Hírlap“ szerint 
dr. Horváth Károlyt felfüggesztették, azzal 
mi nem törődünk, a nyilatkozó orvos „r 
kötelessége nevezett lapot felvilágosítani 
hogy ez a része a jelzett lap közleményé­
nek téves.

A felhozott súlyos vádakat egy ilyen 
nyilatkozattal loozáfolni nem lehet; van ut 
mód a vádak valótlanságát, amelyet oly­
annyira hangoztat a nyilatkozó orvos m 
tisztázni, bebizonyítani.

Mig erre nekünk módot, alkalmat nem 
nyújt a kórház vezetősége, ismételjük: állí­
tásainkat egytől-egyig fenntartjuk.

SZÍNHÁZ.
Műsor:

T« „VaE!áru.aP 4. u.: Ocskay brigádéról. 
Történeti színmű.

Vasárnap este Komlóssy Emma ven- 
dégfeUéptévei „A“ bérletszünetben: Sárra 
csikó. Népszínmű. 8
ix 4A Hiétfnn« ^omlóssy Emma vendégfel­
léptével „B bérletszünetben: Lili. Énekes 
bohózat.
.x . K5,<?den Komlóssy Emma buosufellép- 
tével „G szünetben: Casanova. Operett.

Szerdán harmadszor: Sursum Cordal 
Szmmü.

Csütörtökön: Katalin. Operett. 
Pénteken, először: Takarodó. Dráma 
Szombaton, másodszor: Takarodó. 
Vasárnap d. u.: Piros bugyelláris. Nép­

színmű. r

Eim akarom az igaz, a szabad ember életét. 
Letépem magamról az előítéletek lánczait, 
legyenek a legfényesebbek. Gondolkodni 
akarok a saját lelkem, érezni a saját szivem 
szerint...

És szavának ura is. Eldobja magától 
a lény es jólétet, melyet a grófné kegyéből 
élvezett, ott hagyja az úri társaságot zsur- 
bábjaival és léha fürtjeivel és magával viszi 
szerelmes hitvesének a rabbi leányát, Esz- i 
tért. Áron rabbi megátkozza a leányt : 
aki apjától elszakad a keresztény ifjú ked- ■ 
véért. " !

A múltból csak egy maradt meg László 
grófnak: a képviselői mandátum. Néhány 
hónap lefolyása alatt vezórszerepet kezd 
vinni a parlamentben. Uj evangéliumot hir­
det. szeresd az embert. Az egyenlőség, test­
vériség és szabadság szennytől megtisztított 
elveit dicsőíti, szembeszállva minden kis­
hitű aggodalommal, rést ütve az avult elő­
ítéletek bástyáin. Pártja megtagadja, ba- 
rátjai visszavonulnak tőle. De köréje sereg­
lenek a szoeziálista munkások, kik a jövendő 
egyik nagy szellemi vezérét látják benne 
és mindenért kárpótolja boldog otthona 
melyet hitvese derűssé és meleggé varázsol!

Most már jöhetnek a csapások. Embe- 
rul szembe néz velük. Mandátumát elveszi 
tőle bosszúvágyé nénje, a grófnő, ki a „csa­
ládi becsület meggyalázójának“ helyébe a

feketeség lovagját, Richard jezsuitát ülteti.
ia kinek feje körül az anyaság

glóriája ragyok, majdnem életével fizeti 
nieg, hogy uj életet adott. Minden reményé- 

állást fog szerezhetni, meg kelle 
csalódnia. Egykori befolyásos barátai meg- 
agadják a bukott képviselőt, aki gróf létére 
a szooziáiistákkal mert kaezérkodni. De 
«fért nem törik meg. Visszautasítja a ki 
sértést, mely nagynénje, a grófnő képében 
keresi fel és dús vagyonnal, fényes állással 
kecsegteti, ha elhagyja feleségét és igy ki­
engeszteli a családi becsületet.

Visszautasítja a kísértést. Dolgozni fog 
mind a két kezével a maga lelkének füg­
getlenségéért és azért a nőért, ki érette 
szintén eszakadt mindentől: a hitétől és
* u* a^i megátkozta és halottnaktekinti.
.... Ketten mennek uj életbe, egyedül. 
Mélységes bizodalommal egymásban és a 
szeretet, az igazság, a hit erejében, 
u, . testvér — igy hajlik László 
Eszter felé. — Egy igaz férfi sem eshetik 
el, aki mellett rendületlenül egy igaz asz- 
szony áll! 8

Ezzel a harmonikus akkorddal zárul 
oosnyák Zoltán tegnap este szinrekerült 
színmüve, a Sursum cordal

Olcsó bevásárlási forrás Grlück Edß férfi-, női- is gyermek-czipő
---- HMBnHMHHMHHHMHI " Áruháza. ——____
Kalap- és uri-divat különlegességek nagy választékban.

DBBBBCZBN. PLc-ato» 33. «fa a,.«, _ (U„.mplilmroti ______



górtam cord* 1 Tegnap volt a bemo- 
tiitó előadása Boanyák Zoltán színmüvének 
a Sure um eorda“-nak. Magáról a darabról 
lapunk tárezarovatában emlékezünk meg, 
itt csak az előadásra terjeszkedhetünk ki, a 
melynek fokmérője volt az a sűrű taps, 
mely a harmadik felvonás után hét ízben 
ujult meg. Mindannyiszor Palágyi Lajost 
szólították lámpák elé, aki visszajővetele 
óta tegnap aratta legszebb sikerét. — 
Kernes hévvel u játszott s alakításán 
meglátszott a gondos tanulmány. Méltó 
partnere volt líenazároa Margit, akinek 
szintén bőven kijutott a tetszésnyilvánítá­
sokból. Sebeatyén-nek egy pár nagyon si­
került jelenete volt s hozzájárultak az elő­
adás szép sikeréhez Arday Ida, Caige Ilona, 
Jeszenszky né, Caiky László. Caortoa Gyula 
rövid jelenésóban is nagy színpadi intelli- 
gencziáról tett tanúbizonyságot s ügyes 
sarrikatura volt a Nagy Jánosé. A darab 
pojnpás diszletrendezóse is feltűnést keltett.

Kemlóssy Emma vendégszereplése. 
Gyorsan, váratlanul jött a Komlóesy Emma 
vendégszereplése, akinek legszebb sikerei 
fűződnek a debreozeni színházhoz. Ennek a 
levegőjében nőtt nagyra s mostani vendég- 
szereplése iránt as első híradásra nagy az 
érdeklődés. Három estén keresztül fog fel­
lépni és pedig vasárnap a „Sárga csikódban, 
hétfőn a bűbájos „Lili“-ben és kedden a 
„Casanova‘‘-ban „C“ bórletszünetben. Mind­
három előadásra ma délután 3 órától kezdve 
válthatók a jegyek, a bérlők jegyeit pedig 
a bérletnapok délelőtti 10 órájáig fentartja 
az igazgatóság.

1904. április 9.

NAPI HÍREK.
Ki legyen a rendőrfőkapitány ?

— április 9.
Debreczen városában egyik legfonto­

sabb és egyszersmind legnagyobb felelős­
séggel járó állás a rendőrfő kapitányi 
tisztség.

Feszült érdeklődéssel várja egész 
Debreczen város közönsége, kit ültet a 
főispán akarata Debreczen város rendőr­
főkapitány! székébe.

Holnap jár le a pályázat határideje. 
Ma még nem tudjuk egész határozottság­
gal, kik pályáztak erre a nagy fontosságú 
tisztségre, de bárki is reflektáljon a fő- 
kapitányságra, a főispánnak nagy körül­
tekintéssel kell eljárni a kinevezésnél. — 
Egyet, mint azt már jeleztük, ismét han­
goztatnunk kell: más, mint debreczeni 
ember a város főkapitánya nem 
lehet.

Úgy tudjuk, hogy Debreczen város 
jelenlegi helyettes főkapitánya, Végh 
Gyula szintén beadta pályázati kérvényét. 
Ha igazság, a méltányosság vezérli az 
arra hivatottakat, akkor Debreczen vá­
ros rendőrfőkapitánya más nem lehet, 
mint Végh Gyula

Végh Gyula, aki jelenleg is intézi a 
főkapitányi teendőket és pedig felebbvalóinak 
teljes megelégedésére, méltó tehát arra, hogy 
e város főkapitánya legyen.

Több, mint három évtizede áll Debre­

czen város és a rendőrség szolgálatéban. 
Eddigi működése már akkor elösmerésre 
talált, mikor tiszteletbeli főkapitánynak ki­
nevezték. Azzal a kitüntetéssel már előlegez­
ték Végh Gyulának a bizalmat eddigi mű­
ködése iránt és az 6 kinevezésével esak 
újabb bizonyítékát látnék annak, hogy a 
hosszú fáradtságos szolgálat és érdem elis­
merésre talál akkor, mikor erre az elisme­
résre a legkedvezőbb alkalom kínálkozik 
épen a főkapitány kinevezésével.

Végh Gyula debreozeni ember, gyer­
mekéveit, valamint szolgálati éveit e város­
ban töltötte el, ösmeri a debreczeni viszo­
nyokat, intézményeket, közügyeket és min­
den debreczeni embert, már pedig ez igen 
fontos körülmény akkor, mikor arról van 
szó, hogy ki legyen Debreczen város fő­
kapitánya.

Domahidy Elemér tőiapán a közönség 
általános óhajának teaz eleget, ha Debre­
czen rároa főkapitányának Végh Gyulát 
nevezi ki. És azok a tanácsadók, kiket a 
főispán a főkapitányi állás betöltésénél 
megkérdez és meghallgat, jólétekkel mást 
nem tanácsolhatnak a főispánnak, mint­
hogy: Végh Gyula legyen Debreczen város 
rendőrfőkapitánya.

— Vasárnapi istentiszteletek. Ápr. 
10 én d. e. 9 órakor a ref. templomokban: 
Nagytemplomban Jánosi Zoltán lelkész, 
Kistemplomban Biró Ferencz s. lelkész, 
Ispotálytemplomban Könyves Tóth Kálmán 
lelkész, Ujtempiomban Uray Sándor püs­
pöki s. lelkész, Csapókertben Kovács János 
népiskolai felügyelő, Homokkertben Szele 
György lelkész. — Fehér vasárnap. Az 
istentiszteletek a róm. kath. templomban f. hó 
10-én, fehérvasárnapon, a következő sorrend­
ben fognak tartatni: Délelőtt szt.-misót mon­
danak : 6 órakor Pák Emil, 7 órakor Szabó 
István, 8 órakor egyik kegyesrendi tanár, 
melyen a főgimnáziumi ifjúság vesz részt, 
9 órakor az ünnepélyes nagymisét dr. 
Wolafka Nándor v. püspök, prépost, plébá­
nos tartja segédlettel s azután Szabó István 
prédikál, háromnegyed 11 órakor misézik 
Molnár Málmán Dezső h. igazgató, melyen 
a Svetits-zárda s az elemi iskolák növen­
dékei vesznek részt. A fél 12 órás misét 
mondja: Nyári Ignácz. Délután fél 3 órakor 
keresztónytanitás, tartja dr. Wolafka Nándor 
v. püspök, prépost, plébános, 3 órakor 
lytánia, szent olvasó, 5 órakor Jézus szents. 
szive társulat hónapos ájtatosságát tartja 
dr. Wolafka Nándor v. püspök, szent beszéd, 
körmenet s lytánia. Az ágost. hitv. ev. 
templomban délelőtt 10 órakor Materny 
Lajos főesperes végzi az istentiszteletet.

— Sorozás a megyében. Tegnap 
értek véget a sorozások a központi járás­
ban, B. Újvároson, a melyen jelen volt 
Orosz Sándor főszolgabíró is. A sorozás 
eredménye nagyon jó volt, amennyiben az 
előállított legények 40 százalékát találták 
katonai szolgálatra alkalmasnak, különösen 
kitűnő anyagot, szép szál megtermett legé­
nyeket szolgáltatott Ősege és Egyek. Ked­
den, e hó 12-én H.-Szoboszlón kezdik meg 
a sorozásokat.

— Mikor döntenek a színházi 
pályázatok felett. A városi tanács 
még a múlt héten közhírré tette, 
hogy a debreczeni színházat 6 évre 
bérbe adja. A pályázatok beadásá­
nak határidejéül e hó 23-ik napjá­
nak délután 5 óráját tűzték ki. A

Á női szépség ápolására és fentartásá:a legjobb a „Fáy Flóra fél« arcz- 
crém, mely egyedüli biztos (*» ártalmatlan hatású arezeróm
szeplő, májfoltok, vöröspal,tanások és mindennemű bőrtisztátalanság 
ellen. Egy tégely 1 korona, hozzávaló szappan, szintén 1 korona.

ügyedül kapható: hr. Riitberhnck V. Until utóda

Gróss Hagy Ferencs
gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-nte*.

városi tanács gyorsan intézi el, ki­
nek adja bérbe a színházat. A szin- 
ügyi bizottság már 27-én délután 
4 órakor tart ülést, mikor is hatá­
roznak, kinek javasolják a színház 
bérbeadását. Másnap 28-án a városi 
tanács délelőtti ülésén dönt a felett, 
kié legyen a debreczeni színház. A 
tanács döntése végleges, hacsak 
meg nem felebbezik a tanács hatá­
rozatát.

— Diuebéd. Simonffy Imre kir. tan., 
a zenede érdemes igazgatója jubileuma e 
kitüntetése alkalmából diezebédet ad. A 
diszebédre, amelyet vasárnap déli egy 
órakor az Angol királynő szálloda értermé­
ben tartanak meg, Debreczen előkelőségei 
hivatalosak.

— A kicserélt holttestek. A városi
kórház ellen emelt egyik ama súlyos vád 
ügyében, hogy ott két, holttestet elcseréltek, 
a vizsgálatot folytatják. A városi tanács 
legutóbbi ülésén foglalkozott ezzel az ügy­
gyei és megkereste az alispánt, hogy a 
vizsgálatot erélyesen folytassa és a Tetét- 
lenen eltemetett asszony holttestét exhu- 
máltassa, hogy igy teljesen tisztázódjék az 
ügy, igaz-e, hogy a hullákat elcserélték.

— A debreozeni ev. ref. egyház­
megye Dávidházy János esperes és Nadá- 
nyi Miklós e. m. gondnok elnöklete alatti 
tavaszi rendes közgyűlését f. évi április 
hó 12-éu d. e. 9 órakor tartja az egyház 
tanácstermében. Ezt előzőleg április 11-én 
d. u. 4 órakor előértekezlet tartatik ugyan­
azon helyiségben.

— A debreczeni tábla uj tanács­
elnöke. Ő felsége a debreczeni kir. ítélő­
táblán megüresedett tanácselnöki tisztségre 
dr. Gajzágó Béla táblabirót nevezte ki.

— Elfogott betörőnő. Jó fogást csi­
nált tegnap a debreczeni rendőrség, amikor 
elfogta az ország összes rendőrségei a ital 
körözött Bállá Lídiát, akit a rendőrség több 
rendbeli lopásért és betörésért keresteti. A 
tévedt nőt beszállították az ügyészség bör­
tönébe.

— Uj táblabirák. A király Deák 
Ferencz debreczeni és Kálmán Menyhért 
zilahi törvényszéki bírákat a debreozeni 
táblához birákká kinevezte.

— A Székely Társaság közgyű­
lése. A debreozeni Székely Társaság folyó 
év és hó 17-én délelőtt 11 órakor a Jogász 
és Tisztviselők-köre helyiségében (Degen- 
feld-tér 2. sz.) tartja évi rendes közgyűlé­
sét. Tárgysorozat: 1. A közgyűlési jegyző­
könyv hitelesítésére 3 jelenlevő tag meg­
választása. 2. Az elnök jelentése. 3. A 
felügyelő bizottság jelentése a zárszámadá 
sokról és a felmentvóny megadása. 4. Szé­
kely Ferencz alelnök jelentése a színházban 
bemutatandó „Székely lakodalom“ ügyében. 
5. Az évi költségvetés megállapítása. 6. 
Esetleges indítványok. Debreczen, 1904. 
április hó 6-án. Az elnökség.

— A kis világjárók. Nagy Jenő és 
Gyula debreczeni iskolás gyerekek a múlt 
hó 3-án elindultak, hogy iskolába mennek. 
De azóta se látta a kis fiukat senki. Keres­
ték őket mindenütt s kerestette őket a ren­
dőrség is, azonban nyomuk veszett. Most 
azután a debreczeni rendőrség bűnügyi osz­
tálya elrendelte a két kis fiú országos 
köröztetősét. A kis fiuk állítólag a szomszé 
dók előtt azt mondták, hogy világjáró 
mennek, mint Robinson Crusoe.
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1904. április 9
Lafeküdt a nmekre. Szabó Jó­

zsef csegei lakos egyik közeli tanyán volt 
a fiát meglátogatni. Az öreg, elaggott em­
bere azonban nagyon megtörte az ut s az 
Oá:Ukoen ét Cange közti vasútvonalon el­
fáradva lefeküdt. Elaludt s nem vette őszre 
a közelgő vonatot. Szerencse, hogy viczi- 
nális vonatról van szó a hogy az azon ülő 
masiniszta észrevette a síneken fekvő öre­
gei. Megállította a vonatot a felzavarta ál­
mából Szabó Józsefet, aki ilyenformán meg­
menekült a szerencsétlenségtől.

— Daleetóly. A kereskedő ifjak dal­
köre ma este tartja dal- ás zene estélyét a 
Bika szálloda dísztermében. Kezdete este 
9 órakor. Belépti dij: Családjegy 3 személyre 
4 korona. Szemólyjegy 2 korona. Pártoló és 
alapító tagok szabadjegyeiket használhatják.

— A szegényházi ápoltak ruhá- '
zat*. A szegényházi ápoltak részére szűk- j 
séges ruházat beszerzésére a szegényügyi i 
bizottság zártajánluti versenytárgyalást hír- ! 
det. Az ajánlatok e hó 21-ig Illésy Gyula ! 
jegyzőhöz adandók be. Az ajánlatokat 21-én ! 
délután 4 órakor bontják fel.

— Elkobzott könyv. Király Pé- |
tér dr. Vészkiáltások czimtt könyvét teg- j 
nap a rendőrség elkobozta. A nevezett ! 
müvet királysértés és osztályizjatás miatt i 
kobozta el a rendőrség, ogy szegedi táv- ! 
irat megkeresése alapján. A helyszínén j 
megjelenő Mile Pál r. fogalmazó a kézira- I 
tot, valamint a raü tizennégy kinvomatott ! 
példányát azonnal lefoglalta.

- A kefegyári munkások gyűlése.
A sztrájkoló kvfegyári munkások tegnap 
dél ilőtt tömött sorokban vonultak fel az 
Oí'ijütőben lévő rendes tanyájukra, ahol a 
mu »teások kiküldöttei beszámoltak a gyáro- 
sorxitnl tartott tárgyalásról, mely tudvalevő­
leg eredményre nem vezetett. Azután Szöcs 
Lajos rjndőrbiztos tudatta a sztrájkolókkal, 
hogy a gyárosok hétfőn délelőtt 9 óráig 
mindazokat, akik munkába akarnak állam", i 
visszafogadják. — Mindazok azonban’ í 
ktk ezt tenni nem hajlandók, megszűntek a , 
gyúr alkalmazottjai lenni és munkakönyvei- 
két kijelentik. —- A sztrájkotokat a rossz i 
hírek egy csöppet sem keserítették el, a ve- ! 
zetők további kitartásra hívták fel a mun­
kásokat. Á mai napra ismét gyűlést hívtak 
egybe.

— Egy debreoxeni kertész kitünte­
tése. Düsseldorfban ez évben nagyszabású 
mii kertészeti Kiállítást rendeznek. A kiállí­
tás rendezősége Heykál Ede debreceni 
mukertészt a jury tagjai sorába beválasz­
totta.

— Felhívás Felkérem mindazon ne­
meslelkű előfizetőimet és támogatóimat, 
akik „Vészkiáltások“ czimen megjelent mü­
vemre előfizettek vagy pedig annak birto­
kukba jutását óhajtották, hogy amennyiben 
könyvemet idáig meg nem kapták s emiatt 
‘ árt szenvedtek volna: szíveskedjenek azt 
velem tudatni, hogy kinek-kinek kárpótlást 
nyújthassak. Debreczen, 1904. április hó 9 
Hazafias üdvözlettel: Király Péter s. k.

— A drámai pályázók figyel
rnébe. Tisztelettel tudatom az érdekel­
tekkel. hogy a Csokonai-körnek Telegdi- 
Kovacs féle pályázatára beküldött müvek 
kellő igazolás után tőlem átvehetők. l)eb- 
reczenben, 1904 ápril 7. Kardos Albert, a 
Csokonai kör titkára.

Házasságok. A helybeli állami 
anyakönyvi hivatalban a hét folyamán há­
zasságot kötöttek: Nőmet Lajos Erdei Rózá­
val, Újlaki Mihály Kertész Zsófiával, Papp 
lodor Dnizbáezki Gizellával, Besse István

DEBRECZEN

Kecskés Máriával, Nagy Ferencz Balog 
Eszterrel, Bacsó József Sípos Máriával, 
Kenyeres József Lévai Máriával, Szatmári 
Imre Nagy Juliánnával, Gyalai István Dió­
szegi Juliánnával, Hajdú Mihály Salánki 
Juliánnával, Magó Károly Pesti Juliánnával, 
Galváos Sámuel Bartus Juliánnával, Tömös- 
vári András Gáti . Juliánnával, Szabó Sándor 
Szabó Máriával. Összesen 14 pár.

— Halálozás. Bosznay Károlynó, sz. 
Lukács Irma, a nemrég elhunyt Bosznay 
Károly nagykereskedő neje elhunyt. Teme­
tése holnap, vasárnap d. e. 10 órakor lesz a 
Kossuth-utoza 5. sz. háztól.

— Kinevezés. A m. kir. pénzügy­
miniszter Schlesinger Lipót debreozeni “la­
kos szám tisztet a dévai kir. pénzügyigazga- 
tósághoz irodatiszttó nevezte ki.

— Halálozás. Seress Mihályné szüle- 
j tett Kovács Juliánná folyó hó 9 én éjjeli 2 
! órakor, életének 40 ik, boldog házasságának 
j 20 ik évében, 4 heti súlyos szenvedés után 
I elhunyt.

— A mdővész gyógyítása 
I szérummal. Egy tudományos hírnevű 
j ifjú, Müller Vilmos dr. sebészorvos Buda- 
! pesten megkezdette a tüdővészes betegek- j nek szérummal való kezelését. Ami eddig 
' hihetetlennek tetszett az optimisztikus 
j gondolkozásnak is, ime, előttünk az ör- 
I veudetes, a tudományos valóság : a leg- 
I borzalmasabb kórnak egyszerű beoltással 
! történő megfékezése. Miiller dr. a párisi 
! Marmoiek tanár szérumával gyógyít, mé»
[ pedig elsőnek nemcsak Magyarországon,
I de a nyugotibb országokat is megelőzve. 

Marmorek dr. újabban tökéletesítette szé­
rumát, amely különösen a kezdődő tüdő- 
vész csiráit fojtja el, inig az előrelialadot- 

! tabb baj terjedését meggátolja. Müller dr. 
a fővárosban Lövölde-tér 4. sz. a. ren­
dezte be laboratóriumát.

— Egészséges gyomorhoz mindenek­
előtt rendes, erőteljes emésztés szükséges. 
Sajn°3, épen ez irányban azonban sokszor 
vétkezünk és igv támad: a gyomorrontás, 
ótvágytalanság, székrekedés, álmatlanság, 
tőfájás, kóliku, vérszegénység stb. Ne mu­
lassza el tehát senki a jó és hathatós óvó­
szert használni, mely úgy a gyomort, mint 
az egesz emberi szervezetet erősiti, gyó­
gyítja ős jó egészségben tartja. Ilyen szer 
egyedül csak a valódi Brády-féle Mária- 
Ozelli gyomorcseppek, évtizedek óta kipróbált 
zamatos izü, biztos hatású házi gyógyszer 
az összes gyomorbajoknál. Üvegje 80 fillér 
a gyógyszertárakban. Utánzatoktól óva­
kodjunk.

— Letzter Jó«séf fényképészeti, 
festészeti és fenyképnagyitási műtermi 
Píaozntoza 44., dr. Ujfalas.yha« 
Állandó fényképkiáliitás a műterem 
kanpbejáratánál levő kirakatokban.

- Kezességet vállal Balassa K 
gyógyszertára, Budapest-Erzsőbetfalva hoev 
az általa forgalomba hozott csodáimig 
valódi angol Balassa-fóle ugorkatoj 
arCZ/rx,nöm árt; ^ak egyszer próbaképen 
rendeljék meg t. hölgyeink a Baiassa-féle 
ugorkatejet és akkor mag fognak róla 
győződni, hogy ezen szépitőszer azonniü 
eltávolít szeplőt, máj foltot, vimmerlit mites 
sert és mindenféle tisztátlanságot az’arozról 
és a bőrt simítja, fiatalítja és üdíti. Ara 2 
korona, hozzá valódi angol ugorkaszappaS 
1 korona, púder 1 korona .20 fillér. Kapható 
minden gyógyszertárban. Óvakodjunk után 
zatoktól.

— A virágkedvelő közönség 
figyelmébe melegen ajánljuk Farkas 
Gyula főtéri virágcsarnokát és nagykiter- 
jedésü kertészeti telepét, a hol a külön­
féle diszbokrok, virágcsemeték egész so­
rozatát és a nemesfaju rózsafák valósá­
gos erdejét találja. Különben lapunkban 
megjelenő hirdetése bővebb magyarázattal 
szolgál az érdeklődőknek.

TÁVIRATOK.
Az olmfitzi érsekség.

— A „Debreczen“ eredeti távirata. — 
(Érkezik d. u. 742 órakor.)

Budapest, április 9. Belotovszky 
Kálmán nagyváradi tábori püspökről, az 
ottani káptalan tagjáról azt Írták a la­
pok, hogy olmützi érsekké nevezték ki. 
A Magyar Távírda ezt megczáfolja s azt 
mondja, hogy nagyon valószínűden, hogy 
a 400.000 koronás javadalmazásu érsek­
séget idegen embernek adják.

Pénzkölcsönök gyorsan ki- 
eszközöltetnek a 26 pénzintézettel össze­
köttetésben levő bankiredában, Debreczen, 
Csapó-utcza 12. Törlesztéséé kölcsönök 
földbirtokra és kisebb bórházakra is.
S! Tisztelettel értesítem 

az úri közönséget, hogy a tavaszi és 
nyfai idényre nagymennyiségű leg­
újabb divata, kitűnő minőségű angol 
és francain szöveteim megérkeztek. 
Kérem a tisztelt közönséget, látogassa 
meg Piacz-utoza 75 szám alatt levő 
üzletemet a gazdag választéka rak­
tár megtekintésére Tisztelettel

Honig J.
~ UJ aranyoséval mindenki bármit 

moshatóén újjá aranyozhat. Bekenő ecsettel 
1 doboz 40 kr ezüstöző 40 kr. Kapható 
Mentze Henriknél. 1

Ko azervatl v-párt :: agyar­
országon.

Budapest, április 9. A trónörökös po­
litikai bizalmának bécsi letéteményesei azt 
adják hírül, hogy a trónörökös egy konzer­
vatív-párt alakítását vette tervbe s e tervé­
nek keresztülvitelére propagandát indíttatott. 
A trónörökös szerint ugyanis a mostani kath 
alapon álló politikai pártok nem alkalmasak 
arra, hogy a hatalmat magukhoz ragadják 
és irányitó szerepet vihessenek. A katholi- 
kus intelligens társadalom is indolens ezen 
politikával szemben. Egy uj konzervatív 
pártra van tehát szerinte szükség, amelynek 
alakítása nagy nehézségekbe ütközik. A jelen­
legi néppárt egy része a papi hatalomnak 
és támogatásnak köszönheti mandátumát. 
Ezek azért idegenkednek a konzervatív- 
pártba való belépéstől, mert félnek, hogy 
elesnek a papi támogatástól. Ugyancsak a 
néppárt egy része pedig túlzókból áll, akik 
hóbortjaikkal túl lőnek a ozélon.

I körlevelek, stóróczédulák. -
Jegyzékek, üzleti levélpapírok, levelezőlapok .tb, 
szakmába vágó munkák ' " “ ' Beck Izidor könyrnyomdáiábas

Hatvan-utcza 18. sz. Telefon 348. s?.

minden
logjutányosabban és legpontosabban elkészíttetnek
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Budapesti árutőzsde.
A „Debreozen* távirati tudósítása 

— Déli zárlat. —
— mároxinx 9.

Készáru: ártartó.
Búza áprilisra............................

júniusra ......................
Búza októberre...........................
Rozs áprilisra............................
Rozs májusra ......................
Rozs októberre...........................
Zab áprilisra...........................
Zab októberre.......................
Tengeri májusra......................
Tengeri júniusra..................

Felmondatott 30,000 mm. 
mni. rozs és 4000 mm. zab.

810-8X2 
814-815 
8 02-8 03 
6 33-634 
655-6 56

5 32-5-34 
5-55-5 56 
5-17-5-18 
5-27-5-28

búza, 10,000

NYÍLTTÉR.

Egy főtisztelendő lelkész 
levele.

Vilhelm Ferencz gyógyszerész, cs ás kir. 
udv. szállító urnák Neunkirchen. Alsó-Ausztria.

RadoweiU, Csehország. U. p. Bilin.

Ismételten jóeredménynyel használtam az 
ön Wilhelm-fó'e antiarthritikus, antireumatikus 
vértisztitó theáját beteges állapotaimban, mint 
a máj, lép, «ziv és gyomor elziirosodásaiaál, 
reumatikus hátgreinczbáutalmaknál, — gyenge 
emésztésnél, vértolulásnál, agy nyomásnál és 
pedig úgy, hogy ez által megtakarítottam 
magamnak egy fürdői vagy hidegvizgyógy- 
intázeti (urát, a mihez különben sajnos, nin­
csenek is meg az anyagi eszközök, hivatá­
somból kifolyólag pedig hiányzik a szűk-égés 

idő.
Biztosítom arról, hogy a magam részéről 

c«a* kellemes kötelességemmé teszem, hogy 
est a kitűnő W.lhelm-féle antiartbritikns anti- 
reumatikns vértisztitó theát minden ilyen baj­
ban ezenvedének legmelegebben ajánljam és 
ahol csak tehetem, föl fogom dicsérni, hogy 
igy önnek kitűnő találmányáért valamiképpen 
kimutassam hálámat és hogy a szenvedő 
emberiséget, ahogyan az ön pompásan gyó­
gyító készítménye meg is érdemli, figyelmessé 
tegyem erre a gyógyeszközre.

Kitűnő tisztelettel Winieűl John P. lelkész.
Kapható Franz Wilhelm gyógyszerész, 

cs. és kir. udv. szállítónál Neunkivchen, Alsó- 
Ausztria, valamint a nevesebb gyógyszerárak­
ban és drogueriákban.

Raktár Debrecenben Tóth Béli gyógy­
szertárában. (10.)

Önkéntes árverés.
A Windt-féle homokkerti szőlők folyó 

hó l5-6n délután 3 órakor adatnak el a 
kir. Törvényszék árverési termében ön­
kéntes árverésen. Felvilágosítást ad dr. 
Tervey Tamás ügyvéd, József kir. 
herezeg-utcza 5 szám.

HOLTHELYISEG
azonnal kiadó, Kos- 
suth-utcza 15. szám, 
szemben a gyógyszer­
tárral. — Ugyanott 
=értekezhetni. =

pete

Felhívás
a melyen tiextelt magyar gasda- 

közöneéghex.
Általánosan ösmert dolog, hogy a ma­

gyar ember a magyar ipar fejletlensége 
következtében állandóan a külföld külön­
böző iparát kénytelen istápolni, azonban 
nagyon sajnos, hogy azt kell tapasztalt», 
miszerint a létező és feltétlenül versenyké­
pes magyar ipar csupa közönyösségből nem 
részesül a méltán megérdemelt pártfogás­
ban, mert daczára annak, hogy egyes ma­
gyar iparágak a legszolidabb eljárás mel­
lett a legmesszebb menő kezességet vállalnak 
gyártmányainak kifogástalan voltáért, mégis 
az ilyen czógek létezését figyelmen kívül 
hagyva, mindenféle, sokszor alárendelt kül­
földi hasonló árut vásárol a magyar közön­
ség és «a magyar ipart tengetni engedi.

Ilyen az ország. — sőt joggal mond­
hatni, — Magyarországon kívül is kitűnő 
hírnevű Kühne E. mosoni mexőgaxda- 
ságl gépgyár ozég, a mely nagy áldoza­
tok árán Debre zenben (Piacx utcxa 28.) 
egy dúsan felszerelt minta raktárt létesített 
a gazdaközönség állandó rendelkezésére. 
Mégis napról-napra tapasztalható, hogy a 
külföldi verseny czégek részesülnek a meg 
nem érdemelt pártolásban a magyar gazda- 
közönség részéről. Ezért érzi magát indít­
tatva alulirott. hogy a tisztelt magyar gaz­
daközönség figyelmét felhívja és felkérje 
arra, hogy méltányolja ezen kitűnő czőg 
különben is elsőrendű gyártmányát és gaz­
dasági eszközök szükségleteit ott szerezze 
be, a hol nyolozsxáx magyar munkás 
keresi meg a mindennapi kenyerét.

Kiváló tisztelettel:
Köröndi Sándor

a Kühne E. mosoni mezőgazdasági gépgyár 
raktárának bizományosa 

(Dabreczen, Piaez-uteza 28.)

=Magvak nagy rátára Dsbczeaiei, ^
KONTSEK GÉZÁNÁL, Kossuth-utcza.

Valódi erfurti konyhakerti és virágmagvak direkt be- 
ho atala a legelső világhírű forrásokból.

Gazdasági magvak a legjobb fajtiszta és magas csira- 
képességű minőségben. Luczerua, Lóhere, quedlinbmgi és 
hazai Takarmányrépát, disz-, pázsit és réti fűmagvak nagy 
választékban. Bükküny, Csibehur, Czukorczirok, Mulmr etb 

Kertészetemből:
minden? emü évelő virágtövek, virág és konyhakerti termé­
nyek plántái, virághagymák és gumók nagy választékban 

Remek Chrisantemum tövek 10 drb 2 80. Újdonságok 
10 drb 5 korona. Legszebb Cactus Györgyikék (Georginák) 
10 drb 360 kor. Japánt liliomok, tubarózsák, Begóniák, 
J&páni Iris, Orczy és orchidea virágú Casmák, igen olcsón.

Nagy képes árjegyzék kívánatra.

A-pró hirdetések:-
WISIDNEK JÓZSEF 46 év óta fonálló czipé- 

üzlote, berendezés és u évi bérlettel, családi 
körülmények miatt eladó.

SZÓDAVÍZ GYÁRTÁSHOZ szükséges jósai­
ban levő gép kedvező fizetési feltételek, eset­
leg részletfizetésre is eladó. Czim a ki adó­
hivatalban.

20,000 darab 
nemes rózsatő
a legkitűnőbb fajokban kapható mükerie- 
szeti és rózsatelepemen, a M. Á. V fő
állomása mögött, a csőinakázó-tó melle: t, 
(az u. n. Egyletkert) Virágosára* 
komban (Piaoz utcza 26. sz. Te cfon 
szám 340) mindenféle virágmunkák, csők 
rok, koszorúk stb. a 1 gjutányosabb áron 
készíttetnek — A n. é közönséget tisi- 
telettel felkérem róz»atelepem szives meg­

tekintésére.

Farkas Gyula
...- -- mükertésx, Debreoxan. =rr~'"'

Kitűnő minőségű divatos zsebórái 6
koronától fe |ebb.

Elsőrendű ingaórák díszes tokban (ze­
nével is) 12 koronától feljebb. 

Világhírű „Junghaus“ ébresztő­
órák 2 évi tényleges jótállással 4 
koronáért.

M. kir fémjelzett ékszerek idei divatu 
fazonokban.

Javítások a legnagyobb preczizitäisai 
2 évi jótállás mellett, méltányos árakon.

Horváth Gusztáv,
óramű vés,

Debreezen, Hatvan-ute a 2.

Telefon 255.
Beocsini portland és 

román cement
legjutányosabb árban és friss minőségben 

kapható zsák és waggon számra

Stegmílller Árpádnál,
Debreezen, Kölcsey ntcza 3. 

Egerest gipsz, u. m. stukatur, szobrász és 
alabastrom gipsz zsákokban.

Trágya gipsz gazdáknak.
Kőbanyai dlsztegla sárga és piros.

Fenti gyárak kizárólagos képviselete. 
Vidéki megrendelések pontosan tclje- 

sittetnek.
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A Földes-fék 
Margit trine legjobb a vilúgoa. 

= llitisa csodát. sss

nti szépség
elérésére, tökéletes i- 
t* »Aim As fői ntartá • 
«Ara legkitűnőbb és 
1 gbiztosabba vegy­
tiszta teljesen 

ártalmatlan

Leg
kitünőbb a nap és 
szél befolyása el­
len, sem higanyt, 
sem ólmot nem 
tartalmaz a zsír­
mentes közkedvelt 

FOLDBS-fáie

FjKO'j világhírű aroskenŐce pár nap 
alatt «liávolit waeplöfc, máj foltot, 
patt a-át , bőratkát (Mittesser) ée 
m ndf-n más bőr bajt. Kis mitja a 
i áuozofeat 4» az arezot fehéré, simává 

varázsolja, üdit és fiatalít.
Ára: kis tégely 1 Kor., nagy 2 Kor.
Postán utánvétellel vagy a pénz előzetes bekül­

dése után küldi a készítő : ------

FÖLDES KELEMEN
gyógyszerész, ABAD.

Kaphat«', minden gyógyszertárban, drogériában és illatszer- 
kereskedésben.

Kiváló toilett-cikkek :
Margit-hölgypor (3 színben) 

K. 120.
Margit-szapnan 70 fillér. 
Margit-fogpép 1 korona. 

(Zahnpasta >
Margit-arczviz i korona.

Hölgyek részére nélkülöz­
hetetlen !

LEGJOBB SZÉP1TŐSZER I

Kapható: Balázs Ödön, I. 
Kovács Nándor, kihaló­
éi ts István, lltiraközv 
László, RoUchnek V. 
Emil dr gyógyszertá­
rában és Jósa és Jóna 
drogueriájában.

500 forirxtot
(izetek annak, a ki Biríilla fogű ének 
használata mellett, melynek üvegje 
35 kr. valaha ismét fogfájást kap, 
vagy a szája bűzlik. (Csomagolások 
külön 10 kr.) Bitrtilla Winkler Ed. Wien. 
W/l- Sorom rgiisse 1. — Kapható Deb- 
reczenben miiidon gyógyszTÍárban. Ha­
tározottan kérjünk Barfilla-féle f og űz ű. 
Hamissitó íeljeJentóséért, jó díjazás 
adatik. Oly helyekre, hol nem kap­
ható, bérmentve küldök 7 üveget 
2 forint 60 krért.

1
A V É piciié.ÍPIIIM E.

legjobb áru bórmontve, vám fizetve után­
véttel 5 kilogramm.

Samtos zöld........................ frt 5.75
Sominge enyhe . . . . „ 6.60
Salvador erős......................... 6.60
Goldjava sárgás 7,__
Cuba finom.............................. 7.__
Gyöngykávé legfinomabb „ 7.36
Ceylan nemes faj . . . . „ 8.—
Jáva kékes-zöld . ' . 8.60
„COLONIAL“ behozatali társaság 

Postafiók 133. Fiume.

*3

Első Debreczeni Adásvételt Közvetítő Vállalat
Mester-utcza 7. — Telefon 335.

Eladó
A Köntös kertben 1380 négyéé ögől lucernás föld.
A Petőfi-tér Markán a vasúti állomással szemben levő ház, alatta vendéglő helyiség. A vételhez 2000 forint 

készpénz elegendő
Homok kertben a vasúti állomás mellett egy ház, szőlővel 3 rendbeli lakással A vételhez 1000 frt készpénz 

elegendő.
Salétrom-utcza 7. ez alatt levő ház kod?ezÖ feltételek mellett.
Hatvan-iltivai kertben I járás ti nyilas termöseőiö, gyümölcsössel és szép úri lakással, esetleg 3 részben is.
Kím szegesen 17 kát. hold legjobb minőségű fekete szántóföld nagyon közel a városhoz, gazdasági épületekkel 
Péterfia utezában, a honvéd laktanya köz etlen közelében egy ház úri lakásokkal, jóvizü kút, 4 lóra istálló 
Köntös-kert II. járásban három és fél nyilad szőlő lakással, gyümölcsössel.
TJJkert 1. járásban négy és fél nyilasi sző ö, gyümölcsössel, jó vizű kúttal, 2 szobás lakás, borház stb. 
Egészén uj ház a Caokonai-utozában, nagy lakosztályokkal, kocsiszín, 7 lóra istálló és mellékhelyiségekkel. 
Ház a Jók» 1-utczában jó állapotban 4 szoba, konyha, mellékhelyiségek.
Féderen koesi teljesen jó karban egyes és kettes rúddal.
Bővebb felvilágosítás nyerhető a fonti vállalatnál Mester-utcza 7. Ahol elöjegyzések’.állandóan elfogadtatnak- 

Adásvételek előjegyzési dija egyszer s mindenkorra 2 kor.

—- A szőlő OIDIUM betegsége ellen ~
az évek óta kipróbált legjobb szer a

Dr. ASCHENBRÁNDT-féle RÉZKÉNPOR.
Leszállított ára Budapesten: 50 kilogrammos zsákokban á kilogramm 46 fillér; 

10 es 5 kilogrammos zakókban kiliogrammonként 50 fillér, 2 kilogrammos dobozok­
ban kilogrammonként 51 fillér.

Használata olcsóbb, mert kevesebb kell belőle, biztosabb, mert a lombhoz 
tapad, a szó! le nem fújja.

A szőlő érését sietteti, a termés minőségét javítja !!
Ott ahol eddig a peronospora nem szokotí erősen fellépni, ott a réxkéti- 

por egyúttal a perouospora ellen is mentesiti a szőlőt s igy az e£«Ö per­
ire etesé^ májusban «Um áradhat. Ez pedig lényeges költségmegtakar tás.

Számos magyar gstida bironyitványa kívánatra megküldetik.

Megrendeléseket elfog:d a

„Magyar Mezőgazdák Szövetkezete“ Budapest, V,, Alkotmány-ntcza 31 szám.
A por kapható és megrendelhető :

KONTSlíK GÉZük kereskedőnél Debreczenben.

J A Rlchter-fóle *

LINIMENTUM MPS.COMP.
Horgomj-Paln-Expeller

ogy rógl kipróbált háziszer, a mely már több 
mint 34 év óta megbízható bodörzsöléefll it- 
kalmaztatik köszvénynél, csíznél és meghűléseknél. 
Intés. Silányabb utánzatok miatt bevásár-
----- -—- kiskor óvatosak legyünk és csakis
eredeti éviteket dobozoltban a „Horgony" 
vódiogygyel és a „Richter" czógjvgyzéssel 

gn. íjunk el. — 80 f., 1 k. 40 t. és 2 k. árban 
• -ugbibli gyógyszertárban kapható. Főraktár: 
Török József, gyógyszerésznél 
Budapesten.

Richter F. Ad. és társa, •[
~ osíez. és kir. udvari szillltík...

Rudolstadt.

Hartstein Kálmán
Magyai kir. államvasutak gépgyára vezérügynökónek 

kerületi képviselője.
:Dabreczen, Piacz-utcza 83-dik szám.:

képviselet n01 ° r ^^ ^ 01 a gazdaközöneőg azivoa figyelmét felhívja a fenti
ké"ai' «-

ták oSkam0aíomhegj0sb ,mi“6e6fb6n kaphatók : vetőgépek, szénagyfljték, konkolyozék, roa-

Portland cement zsák é, vaggon számra ' ^ cr5,akarmány- Roman é.
Kívánatra rés. letel felvilágoaitáat készséggel nyújt a fenti képviselet.

_____ Gépjavítások

ZETáji Bertalan
Uákéczi-utcza 34. ez. alatt lévő gépjavító műhelyében eszközöltetnek.
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meebetegedettek kerítsenek annyi időt és vizsgálják meg az alábbi gyógyulást bizonyító iratokat. Ez csak elenyésző csekély száma a lolytou 
érkezőknek Minden megjegyzés nélkül közöltéinek, mert a tapasztalat azt mutatja, hogy a szenvedő közönség maga tudja legjobban meg. 
alkotni a véleményét. A levélkivonatok, csekély stiláris módosításoktól eltekintve, szoszerint vannak közölve, azonban a hala valamint az előző 
eredménytelen kunik fölötti kritika elhagyásával. Az eredeti levelek megtekinthetők és igen óhajtandó volna, hogy ezeket minél többen vegyek 
kénybe Hatóságok ezt már megtették. Az igazságtól való eltérés, tekintet nélkül, hogy ez a bevezetésre az azt kővető gyógyítás le,rasara 
fordul-e elő nagy büntetést okozna. Hogy a laikusnak módjában legyen, be sem varva a betegseg fejlődését, hanem mar a ltgcsekelyebb tünetnél 

MoioVnrán seíritséget találni itt felsoroljuk a leggyakrabban előforduló tüneteket: köhögés mely gyakran hányásra ingerel. Szarai köpet. Szuráí^Tmeli^rifhlLn Nyomás érzete a vállakbaS. Éjjeli izzadás. Rendszeresen hideg kezek és lábak Légzés, nehézségek A légzést 
u sm ló és krákogó zaj kíséri. Vórköpés. Gyakran erős, rendetlen szívverés, összekötve nagy felelemerzessel kévés alvas. Rósz 

7kúr. i i“j pontos llirás. ,í«k,óg„. ,1 kell moodoni, mi , fehlte*. é, l,o„ hidegek-. » lib.k. - lg, =™.„uk

KUR-INSTITUT „SPIRO SPBRO“, DREZllEN-NIEDERLÖSSNITZ SCHULSTR. 118|b.
25 éve» tüdőhurut.

18 éves koromban el vés etettem egészségemet 
azáltal, hogy kimelogadve ittam egy pohár hideg vizet. 
Erős köhögés állt be. a járás neheeemre esett, mellszo- 
rulás ée ÍMegeééi nehézség folytán. Egy óv múlva 
mind,in megszűnt, de rövid idő múlva az állapot ismét 
bekovetkv»zett, kivált nagy melegben és összzel és 
egyáltalán ködös időben. Mindinkább rosezaboiott 
állapotom, úgy, hogy gyakran azt bittern, hogy meg- 
foladok. Több orvos segítségét vettem igénybe, esek 
azonban csak enyhülést tudtak szerezni. A sok erős 
köhögés és a nehéz lélegzés folytán á rnyira meggyön­
gültem, hogy éjjel csak ülő helyzetben bírtam nyu­
godni. Ezek a rohamok utóbb minden héten ismólöd- 
tek és köhögés, sípolás és károgás a légcsőben, mell­
fájás, szívdobogás alak iában jelenkeztek, úgy, uogy 
oldalra nem bírtam feküdni, hanem mindenkor^ csak 
ülve kellett maradnom. E rohamok 4—5 napig és 
éjjelen át tatorttak. Csak 2—3 napig birtrm némileg 
p henni és azután ismét njra kezdődött. Az orvosok 
nekem gyaxran mondták, hogy szenvedéseim gyógyít- 
hatatlanok, csak enyhülést lehet «zeroriii. A baj csirája 
örökre megmarad Az utóbbi orvos kijelentette, hogy 
idült tüdőhnrntban és légcső daganatban szenvedek. 
Végre, a mikor lelj ességgel lefogytam és már 
életet is meguntam, az njságbi 
gy,tó intézet kitűnő gyógyító 
Ez bátorított és az intéze hoz 
A gyógyító mód használatának 
mintha állapot m rosszabbodna, de bátorítva a már 
meggyógyult páciensek által, folytattam a ^kurát és 
3 hét múlva a legnagyobb örömömre javai ást érez­
tem. Ettől kezdve a gyógyulás gyorsan haladt és 
nemsokára fel is keltem az ágyból 2 havi kúra után. 
Istennek hála újból kezdhettem meg foglalkozásomat 
('s azt ma is folytatom, a nélkül, hogy borzasztó hé­
tvégemnek valami nyoma maradt volna.

Kötelességemnek tartom a jó tanácsért és segít­
ségért hálás köszönetemuek kifejezést adni és szívesen 
ajánlom minden szenvedőnek hogy Spiró Sjeró gyógy­
intézet becses kúráját folytassa

Kiváló tisztelettel

De tel Antal, Steyr (Felső-Ausztria),

Duckarstr. 17.

n a Spiro Spero gyó- 
eredmónyeit olvastam, 
ford a ltam segítségért. 
Kezdetén úgy tűnt fel,

Asthma légosöhurut.
Örömmel írom meg, legjobb tudomásom szerint, 

betegségem okét és gyógyítását Minden előzetes érzés 
nélküli valamelyik reggel a légcsőben krákogé és sípoló 
érzés állott be. Krékogáe által óhajtottam ezt az érzést 
megszüntetni, de hiába. Egyúttal hozzájá'ult s bajhoz 
légzési nehézség ie, moly napról-napra fokozódott és 
már a legkisebb erőlködésnél nagyon izzaltam, minek 
nagy hátránya lett A köhögés oly erős volt, hogy 
gyakran eszméletlenül a földre terültem. Természetes, 
hogy ily körülmények között továb dolgozni képtelen 
voltam. Feküdni sem bírtam már, nappal és éjjel ülve 
kellett maradnom. Már a legkisebb mozgásnál foko­
zódott a légzési nehéz-ég és akkor már i sasén örültem 
volna annak, ha a halál megváltott volna szenvedése­
imtől. Igazsághoz híven, be kell vallanom, hogy nyo 
mór altul néitem ki. Sokat keresvo az újságokban, meg­
megtaláltam egy szert, az ugynevoset Aazthmaport. Ez 
legalább térni segélyt hozott, gyógyulásról persze sió 
sem volt. Ma dnern két esztendeig használtam és vagy 
70 márkát adtom ki érte. Áruién a Spiió Speró gyógy­
intézet eljárására figyelmeztettek elhatároztam, hogy 
ezzel is kísérletezek. Már az első utasítások, melyekben 
részem lett, bátorítottak és ime ez a kora a legjobbnak 
bizonyult Energikusan és szorgalmasan követtem az 
utasításokat és joggal mondhatom, hogy Isten után 
Önnek köszönhetem a boldog napokat, a melyben ismét 
részem van. Kúráját ajánlani fogom mindenkinek 
Kiváló tisztelettel ós hálával,

Wagner Ferenci Xavér, Haunstetten 
(Bajorország).

A fenti aláírás hitelességét igazolja: 
llhunwietten (Bajorország)

(P H.) Illiher E., polgármester.

Ttidőhnrut.
Két évvel ezc'ölt tüdőhurutban betegedtem meg. 

Egy ideig húst am h lasztottam a dolgot, végül orvosi 
segélyt vettem igénybe Különfélét rendeltek bevenni, 
sajnos, minden eredmény nélkül. Beletörődtem saenve■ 
désembo egészen ez évi februárig. Ekkor véletlenül 
olvastam az újságban a Spiro Speró gyógyintézetről 
Levélben fordultam oda s már 3 nap múlva megkaptam 
a gyógyító eljárásra vonatkozó utasítást Rögtön meg 
is kezdtem a kúrát ás pár hét múlva javulást tapasz­
taltam és ma már a Spiro Spero gyógyintéaetnek há­
lás köszönetét mondhatok az igazán figyelmes keielé-

eért és h teljes gyógyulásért Eet az intézetet tényleg 
minden szenvedőnek ajánlhatom. A kezelés dija imugy 
sem sok. Kratzer Emma, szerelő neje,[ Ingül Staat, 

Münzbergstr 7.
Tüdőből, túri övé ezé»

1899-ben tüiöcsucshurutban betege bem meg 
erőltetett munkám folytán, * melyből kigyógyultam 
míg orvosi kezelés alatt állottam. Nem tudva ast, hogy 
ily beteg'óg állandó kezelést igényel 1902-ben ismét 
tüdöhurutban betegedtem meg, melyhez vórhányás já­
rult, miért ágyba kerültem. Ismét a munkába • való 
túl erőltetés, rossz levegő stb. okozti azt. Végül tudo­
mást nyertem a Spiro Spero g-ógyintézetről, Nieder 
lösnitzben, Drezda mellett. Sikerült a betegséget, a* 
utasítások pontos betartása folytán, teljesen elűznöm 
és remélem, hogy t >bbé sohasem lesz részem belőle. 
Ismétlem tehát hálás köszönetomet.

Huxbaum János Haselbach, Stockerau m, 
Alsó-Ausztria.

E kijelentés igazságát elismeri a községi elöl­
járóság. Kronberger, községi elöljáró.

Gyomor- belhurut.
A Spiro Spero gyógyintézetnek hálás köszönettel 

tar ozom azért a csodás eredményekért, mely keh az 
intézet rajtam ért el. 18 esztendeig ross« emé zlésben, 
gyomorgyöngesóg- és étvágyt«lanságban saenve 1tera 
A test mindig föl volt fújva és mindig b ajtós a ért kel­
lett bevennem Álmatlanság bántott, lábaimban oly 
gyöngeséget éheztem, hogy csak nehézkesen tudtam 
mozogni. Gyakran voltak szédüléseim, kozok és lábak 
jéghidegek voltak. Betegségem ideje alatt Urtó ko.l 
nőm kellett a főzelék és tészta élvezetétől, & mi na­
gyon elkeserített. Sok orvos kezelt, de min ig er *d- 
ménytelenül Ekkor egy újsághirdetés fig címezhetett 
a Spiro Spero intézetre, ennek a kúráját köve tem n 
gyorsan észleltem a kedvező hatást.

Megfelelő gyógykezelés folytán nemsokára hely­
reál ott étvágyam, rendes székelésem lett és íól alud­
tam. Nemsokári jól emésztettem az ételeket és 4 hó­
nap múlva teljesen meggyógyultam. • tains n S iro 
Spero gyógyintézetnek köszönhetem hogy most 70 i«t 
életévemben megs abaduHam hosszas betegségemből. 
A biztos és olcsó kúra folytán ez i» tézetefc mindazok- 
nak melegen ajánlom, kik hasonló bajban szenvednek 

Teljes tiszteleti dl
Horn Teréz, magánzónő, Wien, Hl.

Stillfricdplatz 5.

A kúra levélbeli és folytatható á nélkül, hogy az embert a foglalkozásban zavarná. — Saját, külön
magyar levelezőnk van.

wammsam

ZÁDOR LAJOS
d.i"va.ti erme

\ői ruha készítő műtermében 
elsőrendű képzett derék- 

varrónők
felvrétetxxek:-

1904. április 9.
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§ mOTSCHfl.éstia,BÉ<:S
^JT,(jűüUHG.1l8szitlX(zSf0r r^

-. »►AjaWWKlill OTZIli II »in _. "

ASZTUMÁBAN,

sasijg-y-Artó
üzletében kész lószerszámok kap­
hatók. Megrendelések gyorsan és 
pontosan eszközöltetnek.

Javításokat jutányosán vállalok.

TÜDÖHURUTBAN, TÜDŐVÉRZÉSBEN, 
TUDÓBAJBAN, GYOMORBAJBAN



Ki festéket, flrneist, lakkot, 
cink verst, enyvet, furnirt. gör- 
léeeket, faragványokat és ecse­
teket akar venni, az jöjjön el hozzám! 

8 vásároljon a még eddig nem létezett 
••leső álakban.

Tisztelettel

Neumann Nándor,
Hat var -u. 5, Big,né báz. Telefon 205.

Szőnyegek, 

CSIPKE-FÜGGÖNYÖK,:
Quíorszövetek,

Dl VÁ N- TAKARÓK,
= STÓROK =
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DEB.fi ECZE 1904. április 9.

Linóleum és Bőrvászon 
•—■ kocsi-takarók —■

a legnagyobb választékban! 
kaphatók =l.
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' DEBRECZEN,
Kossuth-utcza 11. szám.

r^r e u b a u e r «I ^ n o %
sodrony-szövet, fonat- és szitaárU gyára Debreczen.

Készít, ezüst éremmel kitüntetett szabadalmazott 
aczól-sodrony kocsi ülést, ruganyos ágybetétet, rosta- 
szöveteket, sodrony-kerítéseket, kertek, szőlőtelepek 
fáczános erdők és sírok bekerítésére, baromfi házakat’ 
szállítható baromfi ketreczeket, sirkeritéseket a les-’ 
szebb kivitelben, sodrony betétü kapukat nyaralókban 
A legczélszerübb sodrony lábtörlőket, fehér- és vörös­
sodronyból. Gőzgépekhez szikrafogók, ablak- ós piucze 
rostélyokat, szóval sodronyból minden kigondolható 
dolgokat. — 1873. óv óta százakra menő elösmeróst 
nyertem, valamint sok kiállítási kitüntetésben része­
sítettek szép és jó munkámért.

Pártolását kérve, vagyok teljes tisztelettel NEUBAUER JÁNOS
Kívánatra képes árjegyzéket ingyen ós bórmentve kül ök.

PONTOSI
ÜflT osztálysorsjegy tulajdonosod figyelmébe!

. Lukács \ ilmo-i főelárasiiő kiadásáb n me gjelenő napi gyorsnycre- 
Dlényjegyzék, mely a magyar kir. szabad. Osztálysorsjáték o.-szes kiso sóit 
számait lartalmazza, a

^március 23-tól április 20-ig tartási
főhuzás alatt nálam kapható

Mindenki, ki a következő XIV-ik sorsjátékra nálam os-rtályeorrj-gvet 
vás.rol, ilyen lis át & főhuzás tartama alatt . őst. naponta ingyen k-ltp 

Ajánlok egyidejűleg Osztálysorsjegyeket

—_—LUKÁCS VILMOS budapesti bankházából"" —
a következő XIV-ik sorsjáték I. osztályára

l_nyolczadot 1 negyedet 1 felet 1 egészet
á 1.50 k á 3 — k.

Komáromi József papirkereskeiő
a 6 — k. á 12. k.

Debrecsen 
Piacs-utoea 12.

Fennáll : 
132

év óta.

■ Dr. Róthschnek V*EmÍ „
utóda GRÓSZ NAGY FERENCZ

Íi r gporok a pépek
Fogcaeppek a — ragaszok. 
s«4jvieek — ltpdaesok.

A Smmvirek (Bömeihaus - Leboia). 
I: Mollaaörpök - Csnkomáj olajok. 

(® Gyermek-tápszorek.
Gyomortisztitó lapdacsok.

festők.

Arcz- ós kózcrómek.
Aroi- ós hejporok,

..«)/ Haj kenők ós nővesztők 
* Mosdó- ós ssoplővizák.
^ GHyoerin-kószitmónyek.

Fay Flóra-féle arczltrém és szappan.

jf|' Anyafostmónyok. 
*ji\ Hígítások.Hig
W/ Dörzsölések.

Czukorkák köhögésről.
Gyomorra-ősi tők — Gyógyborok. Dióeseenosia. 
Fülfájás ellen — Sósborszesiek.
Seb- és tyukszemfcapaszok 
^agykenök — Köszvénygyószerek.
Hivatalos kötszerek.

II Vérképző vaskészitmények.
Illat- és szépítő agaraim mb •_______

Illatos ol.jok óa pomádék
Oy/gy- <Sa pipere-szappanok (SzepM.zappanok). 
Parfümeillatzzorek
I'üst ölök : illatos és gyógyszeres.
Vazelinkószitm-Ínyek.

__ . Hajdúsági bajuszpedrő
Hastinsk.envi gydgys>,erekuek

Golyócskák

Egyse slagokban.
Berendezett ernkrtinynkbon.
Híai- va.y utisziikségletro.

"7 ' ">» felazerolóaek in megtöltések.
jegyzet Miutén minden kJ-f z “T“*11 f<ílmerÜl0 gyógyszerészet; u|don-agok, alt.

ialún másfelA 0mfordu,hRtA ób”d®° k*,,,‘"l*r'yek "• n- .Spocziálitáaok“, közvetlen a kds.itöktöl , , , .
olcsóbb ajánlatokkal .om árban, som miníiaégken párhuzamba nem tehetők! ”Vttlódl mmöségben- tartatnak

™ " Vidéki megrendelések postafordultával megküldetnek —______________________

Alapittatoít : 
1772. 
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